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Ξεκινά η διεξαγωγή εξετάσεων 74 υποψήφιων
μηχανοδηγών από την ΡΑΣ

2022/09/01 18:15 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Με στόχο την άμεση διοχέτευση νέου προσωπικού στη σιδηροδρομική αγορά, η
Ρυθμιστική Αρχή Σιδηροδρόμων προχωρά  στη διεξαγωγή εξετάσεων 74 υποψήφιων
μηχανοδηγών της εταιρείας Hellenic Τrain Α.Ε, με ταχύτατες διαδικασίες, ήτοι, πέντε
ημέρες μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσής τους.

Ειδικότερα, η ΡΑΣ ως αρμόδια Αρχή για την προετοιμασία και τη διενέργεια των
εξετάσεων υποψηφίων μηχανοδηγών και εν συνεχεία της έκδοση ευρωπαϊκής άδειας
μηχανοδήγησης, οριστικοποίησε την ημερομηνία διεξαγωγής των  εξετάσεων στις 30
Αυγούστου 2022, με τη δημοσίευση της πρόσκλησης ενδιαφέροντος από την Κεντρική
Επιτροπή Εξετάσεων (Κ.Ε.Ε ) προς τους υποψηφίους.

Δύο δοκιμασίες
Οι εξετάσεις της  Ρυθμιστικής  Αρχής Σιδηροδρόμων για την απόκτηση της
ευρωπαϊκής άδειας μηχανοδήγησης, διενεργούνται από πιστοποιημένους εξεταστές
της Αρχής, με διαφανείς και αδιάβλητες διαδικασίες. Περιλαμβάνουν δύο
δοκιμασίες: Α. Τη γραπτή εξέταση θεωρητικού Μέρους και Β. Την προφορική εξέταση
Πρακτικού Μέρους (στατική και εν πορεία εξέταση).

Πρόγραμμα  εξετάσεων

Για τους 36 υποψηφίους της Ν. Ελλάδος που ολοκλήρωσαν την εκπαίδευσή τους
στις 31 Αυγούστου 2022 οι εξετάσεις θα διεξαχθούν ως εξής:

Θεωρητικό Μέρος:  Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2022 στο ΚΕΚ του ΟΣΕ στις 10:00  π.μ

Πρακτικό Μέρος:    Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου 2022 σε δρομολόγιο/-α με αφετηρία τον Σ.Σ.
Αθηνών.

Για τους 38 υποψήφιους της Β. Ελλάδος, οι οποίοι θα ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή
τους στις 7 Σεπτεμβρίου 2022, οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν:

Θεωρητικό Μέρος: Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου  στο ΚΕΚ του ΟΣΕ στις 12:00 το μεσημέρι



Πρακτικό Μέρος: Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2022 σε δρομολόγιο/-α με αφετηρία τον
Επιβατικό Σταθμό Θεσσαλονίκης (ΕΣΘ).

Οι επιτυχόντες
Οι επιτυχόντες στις προαναφερθείσες  εξεταστικές διαδικασίες θα λάβουν βεβαίωση
επιτυχούς εξέτασης, προκειμένου στη συνέχεια να υποβάλλουν στη Ρυθμιστική Αρχή
Σιδηροδρόμων, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής «Άδειες Μηχανοδηγού», αίτηση
και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη χορήγηση ευρωπαϊκής άδειας
μηχανοδηγού.

Ταχύτατες διαδικασίες
Για την έναρξη της εξεταστικής διαδικασίας, η Πρόεδρος της Ρυθμιστικής Αρχής
Σιδηροδρόμων κ. Ιωάννα Τσιαπαρίκου δήλωσε σχετικά:

«Η ΡΑΣ έσπευσε να διοργανώσει ταχύτατα  τις εξετάσεις αμέσως μετά την
ολοκλήρωση της εκπαίδευσης των υποψήφιων μηχανοδηγών της Hellenic Train Α.Ε,
ώστε να μη χαθεί πολύτιμος χρόνος για την έκδοση ευρωπαϊκής άδειας
μηχανοδήγησης.

Με αυτό τον τρόπο και αφού βεβαίως ολοκληρωθεί η απαιτούμενη πρακτική
εκπαίδευση για το πιστοποιητικό ασφαλείας,  θα επιλυθεί σύντομα το πρόβλημα της
έλλειψης μηχανοδηγών, το οποίο επιτείνει τις συνεχόμενες ακυρώσεις δρομολογίων
που σημειώνονται, ειδικά τους τελευταίους μήνες.

Σε κάθε περίπτωση, τα νέα καταρτισμένα στελέχη θα αποκτήσουν ευρωπαϊκή άδεια
μηχανοδήγησης μέσα από μία αδιάβλητη, αυστηρή, υψηλών απαιτήσεων εξεταστική
διαδικασία, ούτως ώστε, στη συνέχεια να είναι σε θέση να ενεργούν αποτελεσματικά
σε έκτακτες ή επείγουσες καταστάσεις, με γνώμονα πάντα την ασφάλεια των
επιβατών».


